Ayuda  memoria / ayuda burro
(*) Lo que estoy haciendo con carlos ahora es encontrar los estándares que minimizan los costos totales esperados de E bajo información perfecta del regulador. Estos estándares pueden diferir por firma. Ahora, en la realidad sabemos que el regulador no puede observar los costos. Allí se nos abren dos posibilidades de modelización. Una la clásica de estándares uniformes. Dos; la quizás más realista es que el regulador utilice alguna característica observable de la firma (como ser, la rama) para fijar estándares no uniformes, del tipo technology-based. 


